

- 戸外學習目 -







一人一花活動



協助小一疫苗注射







捐贈電腦及ipad

潮陽百欣小學

CHIU YANG POR YEN PRIMARY SCHOOL

2020-2021年度家教會會訊

傳真:24487866 電郵:mail@cypy.edu.hk 網址:www.cypy.edu.hk 地址:新界元朗天水圍天華路55號



本人加入潮陽百欣家委已有幾年了,今年亦有幸成為家教會 主席一職。可以擔任主席一職實在是戰戰兢兢,擔心自己沒有經 驗,同時亦因為疫情的反覆令學校的活動基本上取消了,幸好有校 方不辭勞苦的安排,令我從中更了解學校的運作及背後的原因。

今年適逢百欣十五周年校慶,學校為了優化校舍設備,計劃改 善學習環境,為學生建立一個理想和優質的校園生活。縱然今年迎 着不同的挑戰,在百欣的大家庭裏,學生們仍能透過參與不同的活 動而與學校老師和家長一起不斷進步。在此本人謹代表家教會感謝 校監、校長、全體師生及職工和家長們的信任和支持。最後希望疫 情盡快過去。祝大家身體健康!生活愉快!

2020-2021年度活動一覽表

-	日期	活動	參與人數/活動情況	
	2020年11月14日	「一人一花」活動	當天由家長義工協助為學生移植花苗。	
١	2021年11月10日	協助小一疫苗注射	家工義工協助衛生署姑娘。	
	2021年06月18日	- 一	家教會捐贈15部電腦及20部IPAD給學校,家教會委員參觀捐贈物資使用安排。	
	2021年06月26日	百欣・潮陽聯校家長講座	當天安排網上講座,共有110位家長參加。	
	2021年07月	戶外學習日	家長義工協助各班到不同景點進行學習。	
	2021年07月15日	- 「家長也敬師」活動	共收到超過 500 張敬師卡,家長更送贈水果給學校教 職員以表心意。	
	2020年至2021年	協助圖書館整理書籍	家長義工全年協助圖書館整理書籍。	







個啦啦隊環節我報名了,還被選上了。心裏多高興 啊!我期盼的那一天終於到來了,學校還特意安排 表演時要穿的漂亮啦啦隊服,為了把這次的表演準備 好,我們每次都努力練習。終於到表演當天,現場人 山人海,有老師、有家長、有同學,還有很多尊敬的 來賓,我們是第一個出場表演的隊伍,每個參加表演 的同學心都怦怦跳,剛開始還有些緊張,後來慢慢地 適應了,一口氣表演完了,觀眾都給我們豎起了大拇 指。這次表演終於結束了,我們收獲很多,因為我們 做到了挑戰自我,並且戰勝了膽怯,令我們變更加自 信,相信下一次我們一定會做得更加好!

2E 羅樂澄家長

感恩小孩能夠參與校慶十五周年的啦啦隊一份子,是 次表演,只是一至二年級的同學們,她們表演十分齊心, 表演得既鎮定,又出色,女兒參加了這次表演活動後,認 識到更多新朋友及明白合作精神的重要性。

3A 李佳芯、5D 李佳燕家長

非常感謝中國舞蹈班老師 們的悉心教導,佳燕和佳芯在舞 蹈過程中學到很多技巧。她們很 開心能夠參與校慶的表演,希望 將來有更多機會表演。

學校15週年校慶~有很多個表演項目,其中有

2C 莊芷蓉家長

十五週年學生及家長心聲

謝謝各位合唱團 老師悉心教導,芷蓉穫 益良多,成為一個正向 的學生。她很開心能參 與校慶的表演,希望將 來有更多機會表演。

2C 楊嘉恩家長

首先感謝這次學校給嘉恩 機會參加啦啦隊的表演,讓她學 習到團結友愛的精神,亦令她更 有自信。而今次訓練當中感受到 老師們對學生辛苦努力的結果。

看到順然在15週年校慶表演英歌舞時心情真的很激 動,四年級時堅持讓她學英歌是正確的選擇。為了這次表 演,順然堅持訓練,回家就累得不想動了,確實鍛鍊了身 體和意志。英歌作為傳統的非物質文化遺產,在百欣才有 機會可以學習到,導師又是這麼專業認真,真的很感恩!

5A 陳柏鉛家長

本人感謝潮陽百欣小學賜予 機會給小女為學校十五週年校慶表 演鼓樂,在老師的鼓勵下她能夠面 對困難和壓力。有賴每位團員一起 努力練習,建立了默契,表演才能 順利完成。這便是潮陽百欣小學一 直堅守:「多元化教學,讓孩子們 發光發亮」的核心理念。

六年級家長及學生心聲•

5A 陳幗方、5B陳幗元家長

十五週年校慶當天的表演不只觀賞性高,老

師、導師與各位演出同學之間充滿默契,在整體

策劃流程亦極具心思。藝術教育對學生建立整全

人格十分重要,更能啟發他們以廣闊的胸懷,接

納欣賞不同文化。在此感謝學校提供了很多寶貴

機會,讓同學們可以參與不同形式的藝術表演。

六年的小學生涯眨眼便過了,由天真無邪的小女孩,慢慢 轉變成為一位有主見的大女孩,多謝百欣的栽培和協助給予機 會參與學校多姿多采的活動。特別多謝這兩年悉心照顧的班主 任曾老師和王老師,多謝你們給小女的寶貴意見和指導。畢業 是未來的開始,希望所有畢業生能夠帶着理想和自信,迎接更 好的明天。

6A 連泳恩

在小學的六年生活中,我不但學會了很多對我將來升上 中學之後有幫助的知識,還認識了很多交心好友,我更在這六 年學到了一些做人的道理。我十分感謝老師這幾年教導我的一 切,並我把它銘記於心。升上中學之後,我會記住在小學時期 老師對我的教誨,不會辜負他們對我的期望。

6B 羅浩揚家長

時光飛逝,轉眼間浩揚已經小學畢業升中了。像無 數家長一樣,我的心情既緊張又不捨呢!緊張是他即將迎 接新的挑戰,不捨是他長得太快了!

回想起六年前浩揚從一個不懂事的小孩子,到現在 順利完成人生第一階段的學業,感恩老師們的悉心教導和 愛護,令他們茁壯成長!

小學畢業並不意味著一個結束,而是人生的一個新 的起點,下一段會更豐富精彩。在此祝願所有畢業的同學 有一個開心快樂的中學生活,好好學習,邁向精彩人生。

最後,衷心感謝校長和老師們無私的付出和悉心的 栽培。孩子們一定銘記於心。

光陰似箭,六年的小學生活轉眼間就過去了。我們畢業了!此時的我感到百感交集

在此,我十分感謝校長給我們一個良好的學習環境,讓我們可以愉快地學習;感謝老師的勉 勵和悉心教導,令我們成為在天空飛翔的小鳥。如果沒有你們,恐怕就沒有今天的我們。我也非 常感謝在六年來相互扶持的同學,陪伴我度過六年的小學生活。

我們在這個校園留下了很多點點滴滴,讓我們留下了許多的美好回憶。這六年的歲月時光像 糖果般浮現在我們的腦海中……

兩個月後我們便要展開新的知識旅程,但是我們永遠不會忘記母校對我們的教誨,並會銘記 於心。我們會努力學習,努力成才,絕不會辜負母校對我們的期望。

最後,願母校蒸蒸日上;老師桃李滿門。祝各位師弟師妹以及同學,學業進步!身體健康

6D 胡君琦媽媽

感謝麥老師,吳老 師及全校各位老師多年 的關心和教導!辛苦你 們的付出,非常感恩。 並祝各位老師身體健康 快樂,工作順利!

戶外學習日愈侵心聲

4A 周韻婷媽媽

今天我被學校抽中做義工, 陪同小四學生參觀香港歷史博物 館。學生透過參觀活動做筆記, 可以認識世界,增長知識。我感 恩學校給我寶貴的體驗,希望日 後可舉辦多一些這樣的活動

4A 張穎茵媽媽

非常感謝學校能在疫情期間 為同學們提供這次有意義的戶外 學習活動,讓盼望已久的同學們 喜笑顏。這次參觀不僅能讓同學 們了解看香港以前的面貌和發展 過程,更讓同學們了解到中國與 香港的歷史,同時也讓我加深了 對香港歷史的認識。

4A 陳柏榮媽媽

在疫情下所有課外活動被迫取消。感謝潮陽百欣小學送我一份珍貴的禮物。

這份禮物是今天(七月九日)成為他們的義工之一。在學校安排下,有機會 陪伴學童們一起參觀香港歷史博物館,小女能夠因此了解更多知識。驚喜的是, 學童們能夠充滿自信地解釋有關資料及帶領我到處參觀

老師不停感謝家長義工們,小女卻認為應該感謝學校給予寶貴機會,讓我從 他們身上學習更多。

百欣的學童,每位都是未來之星,願你們像太陽恆星般不停照耀大地。

很高興能夠參加今 次戶外學習日的家長義 工。自從疫情爆發後,今 次是我第一次當家長義 工,見到同學們活潑愉快 地學習,我開心地笑了。

1C 翁忠鍵家長

好高興被學校抽中,可以帶學生們去濕地公園 進行戶外學習,這是一個難得的機會可以接觸自己 的孩子和他的同學們在上課的情況。學生們非常可 愛, 乖巧, 好學。看著同學們積極主動地舉手回答問 題,班主任的教導功不可沒。這次戶外活動體會了同 學們平時上課是有秩序的,是愉快的,是友愛的。

2C 聶鎧泓家長

久違的戶外學習日,大家都懷著期待的心情去參與。

是日的活動不單只是學生開心,亦令家長義工可以一同感 受活動的氣氛。多謝學校的邀請,有幸成為家長義工,加深家 長與學校的交流,同時亦可以有機會看到學校活潑的一面。

2C 賴梓軒家長

感謝學校給予安排參加是次戶外學習日,從中 見到學生們有的積極興奮,有的輕鬆冷靜,雖然時 間短暫,但每當看到他們的笑臉已感到開心不已, 謝謝各位老師及出席的家長義工們!

老師心聲

麥潤要老師

今年是第二年加入家教 會的大家庭,雖然疫情關係 使不少活動無法完成,但仍 然很感謝當中有很多家長義 工的幫忙。希望來年家教會 可以繼續舉辦更多活動,為 大家服務。

柯美而老師

今年度十分榮幸能擔任家教會的財 政,參與了家教會不同的義工活動。家教 會促進家長與老師之間的互動和溝通,從 而令學生得益。

今年因疫情關係未能參與家教會活動 感到可惜,希望來年可以繼續盡我所能, 協助舉辦家教會不同的活動。

羅詠恩老師

今年度很榮幸能繼續為家教會服 務,擔任文書一職,協助處理文件及 會訊事宜,從中獲益良多。今年因疫 情關係,很多活動不能如期舉辦,或 轉為網上形式,希望來年家教會能舉 辦多些活動,促進家長之間的聯繫。

随路迎老師

很榮幸能繼續參與家教 會的工作。可惜因為疫情關 係,不少活動都未能如期進 行。希望疫情早日退去,讓 我們能繼續為百欣的學生多 出一分力,培育他們健康成 長。多謝各位家長支持,願 我們和同學能逆境自強,發 光發亮。

吳偉財老師

家長是學校、老師背後的支柱,學校 歡迎家長參加學校的活動及組織,一起發揮 家校合作的精神。更感謝家長能在百忙之中 抽空參與家長教師會,向學校提供寶貴的意 見,而且他們積極參加學校舉辦的活動,一 方面協助學校推行活動,另一方面令家長更 深一層了解學校的運作,並且爭取機會與子 女相處,建立良好的關係,受益的就是學 生、家長、老師和學校,希望家長教師會繼 往開來,大大發揮它的功能

葉露耀老師

出任家教會副主席一職已經兩年 了,總括來說,他給我的感受是愉快 的,經歷是難忘的,經驗更是難能可 貴的。這兩年來,家長們給我們的全 力支持,令我們的活動舉辦得有聲有 色,使我們的會務推展得相當順利。

和大家一起並肩工作的老師及家 長委員,大家貢獻自己的專業知識和 獨特經驗,不分彼此,衷誠合作,令 我肅然起敬。衷心祝願新一屆家教會 業務蒸蒸日上!家校合作愉快!